
Используя задание 2, употребите в предложениях верную 

падежную форму слов в скобках: 

 

Науки делятся на ... (фундаментальные) и ... (прикладные). 

Мы разделились на ... (две команды). 

Науки делятся на фундаментальные и прикладные в зависимости от 

... (их связь) с практикой. 

Я хотела изучить обстоятельства, влияющие на то, как мы 

принимаем решения, от которых напрямую зависит ... (жизнь) людей. 

Они знали, например, как те или иные виды меняются в зависимости 

от ... (время) года. 

Пожалуйста, свяжитесь с ... (мы) по адресу электронной почты. 

К тому же следует учитывать, что в связи с ... (дрейф) континентов 

многие ископаемые останки, вероятно, изменили свое местоположение. 

Науки делятся на фундаментальные и прикладные в зависимости от 

их связи с ... (практика). 

Но граница между ... (эти группы) наук условна и подвижна. 

Согласно ... (теория) научного материализма, во Вселенной случайно 

возникает жизнь. 
 


